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redact or edit personal identifying

information from comment submissions.

You should submit only information
that you wish to make available
publicly. All submissions should refer
to File Number SR-ICC-2022—-004 and
should be submitted on or before May
5,2022.

For the Commission, by the Division of

Trading and Markets, pursuant to delegated
authority.22

Jill M. Peterson,

Assistant Secretary.

[FR Doc. 2022—-07951 Filed 4—13-22; 8:45 am]
BILLING CODE 8011-01-P

DEPARTMENT OF STATE
[Public Notice: 11708]

30-Day Notice of Proposed Information
Collection: MyTravelGov

ACTION: Notice of request for public
comment and submission to OMB of
proposed collection of information.

SUMMARY: The Department of State has
submitted the information collection
described below to the Office of
Management and Budget (OMB) for
approval. In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we
are requesting comments on this
collection from all interested
individuals and organizations. The
purpose of this Notice is to allow 30
days for public comment.
DATES: Submit comments up to May 16,
2022.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Direct requests for additional
information regarding the collection
listed in this notice, including requests
for copies of the proposed collection
instrument and supporting documents,
to CA/EX Special Assistant Robin
Patzelt, U.S. Department of State,
Bureau of Consular Affairs, Office of the
Executive Director, SA-17, 7th Floor,
Washington, DC 20522—-1707, who may
be reached on 202-485-7365 or at
PublicCommentsEX@state.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

e Title of Information Collection:
MyTravelGov.

2217 CFR 200.30-3(a)(12).

e OMB Control Number: None.

e Type of Request: New Collection.

o Originating Office: Bureau of
Consular Affairs, Office of the Executive
Director (CA/EX).

e Form Number: No form.

e Respondents: Individuals.

e Estimated Number of Respondents:
4,128,741 annually.

o Estimated Number of Responses:
4,128,741 annually.

e Average Time per Response: Five
minutes.

o Total Estimated Burden Time:
344,062 hours.

e Frequency: On occasion.
e Obligation to Respond: Voluntary.

We are soliciting public comments to
permit the Department to:

¢ Evaluate whether the proposed
information collection is necessary for
the proper functions of the Department.

o Evaluate the accuracy of our
estimate of the time and cost burden for
this proposed collection, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

¢ Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.

e Minimize the reporting burden on
those who are to respond, including the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.

Please note that comments submitted
in response to this Notice are public
record. Before including any detailed
personal information, you should be
aware that your comments as submitted,
including your personal information,
will be available for public review.

Abstract of Proposed Collection

MyTravelGov is an electronic account
creation and validation portal. U.S.
citizens who wish to submit
applications for consular services online
(electronic applications) instead of
submitting paper applications must
create a unique user account through
MyTravelGov. The unique user account
will safeguard the submission and
storage of personally identifiable
information necessary to process an
online application. The information
collected will also be used by servers to
validate subsequent log-ons to the
unique user account or attempts to reset
the account password to ensure the
security and integrity of accounts.

Methodology

Information is collected when an
individual logs on to the MyTravelGov

web portal and elects to create a unique
user account.

Kevin E. Bryant,

Deputy Director, Office of Directives
Management, Department of State.

[FR Doc. 2022—08047 Filed 4-13-22; 8:45 am]|
BILLING CODE 4710-06-P

SURFACE TRANSPORTATION BOARD
[Docket No. FD 36601]

Great Basin and Northern Railroad—
Change in Operators Exemption—in
Elko and White Pine Counties, Nev.

Great Basin and Northern Railroad
(Great Basin), a Class III rail carrier, has
filed a verified notice of exemption
pursuant to 49 CFR 1150.41 to assume
operations over 127 miles of rail line
between milepost 0.0 at or near Cobre,
Nev., and milepost 127.0 at or near
McGill Junction in White Pine County,
Nev. (the Line).* The Line is owned by
the City of Ely (the City) and the Nevada
Northern Railway Foundation (the
Foundation) and currently is operated
by S&S Shortline Leasing, LLC (S&S).
Great Basin states that it has recently
reached an agreement with the City and
the Foundation to replace S&S as the
operator over the Line, and that S&S has
agreed to cooperate in this change.

Great Basin states that it currently
possesses Board authorization to operate
a connecting line extending from
milepost 127.0 to milepost 146.1 at or
near Keystone, Nev., and two branch
lines connecting to that line segment.
See Great Basin & N. R.R.—Change in
Operators Exemption—City of Ely, FD
34506 (STB served June 7, 2004); Great
Basin & N. R.R.—Change in Operators
Exemption—City of Ely, FD 36549 (STB
served Nov. 27, 2020).

Great Basin certifies that the proposed
transaction does not involve a provision
or agreement that may limit future
interchange with a third-party
connecting carrier. Great Basin also
certifies that its projected revenues as a
result of the transaction will not result
in the creation of a Class I or Class II rail
carrier and will not exceed $5 million.

Under 49 CFR 1150.42(b), a change in
operator requires that notice be given to
shippers. Great Basin states, however,
that there are no customers on the Line.

The transaction may be consummated
on or after April 28, 2022, the effective
date of the exemption (30 days after the
verified notice was filed).

1Great Basin states the STB previously
authorized S&S Shortline Leasing, LLC, to operate
the Line in S&S Shortline Leasing, LLC—Operation
Exemption—City of Ely, Nev., FD 35284 (STB
served Aug. 14, 2009).
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If the verified notice contains false or
misleading information, the exemption
is void ab initio. Petitions to revoke the
exemption under 49 U.S.C. 10502(d)
may be filed at any time. The filing of
a petition to revoke will not
automatically stay the effectiveness of
the exemption. Petitions for stay must
be filed no later than April 21, 2022 (at
least seven days before the exemption
becomes effective).

All pleadings, referring to Docket No.
FD 36601, should be filed with the
Surface Transportation Board via e-
filing on the Board’s website. In
addition, a copy of each pleading must
be served on Great Basin’s
representative, Jeffrey O. Moreno,
Thompson Hine LLP, 1919 M Street
NW, Suite 700, Washington, DC 20036.

According to Great Basin, this action
is categorically excluded from
environmental review under 49 CFR
1105.6(c) and from historic preservation
reporting requirements under 49 CFR
1105.8(b).

Board decisions and notices are
available at www.stb.gov.

Decided: April 11, 2022.

By the Board, Scott M. Zimmerman, Acting
Director, Office of Proceedings.

Kenyatta Clay,

Clearance Credit.

[FR Doc. 2022—08004 Filed 4-13-22; 8:45 am]|
BILLING CODE 4915-01-P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
Federal Highway Administration

Rescission of the Notice of Intent for
a Supplemental Environmental Impact
Statement: Erie and Cattaraugus
Counties, NY

AGENCY: Federal Highway
Administration (FHWA), Department of
Transportation (DOT).

ACTION: Notice.

SUMMARY: The FHWA is issuing this
notice to advise the public that we are
rescinding the Notice of Intent (NOI) to
prepare a Supplemental Environmental
Impact Statement (SEIS) for the highway
improvement project: US Route 219
Springville to Salamanca, NY Route 39
to NY Route 17 (Interstate 86), Erie and
Cattaraugus Counties, New York [New
York State Department of
Transportation (NYSDOT) Project
Identification Number 5101.84].

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Richard J. Marquis, Division
Administrator, FHWA, New York
Division, Leo W. O’Brien Federal
Building, 11A Clinton Avenue, Suite

719, Albany, New York 12207,
Telephone: (518) 431-4127; or Francis
P. Cirillo, Regional Director, New York
State Department of Transportation, 100
Seneca Street, Buffalo, New York 14203,
Telephone: (716) 847-3238.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
FHWA issued a Final Environmental
Impact Statement (FEIS) and Record of
Decision (ROD) for the US Route 219
Springville to Salamanca project in
2003. The FHWA, in cooperation with
the NYSDOT, subsequently intended to
prepare a SEIS to supplement the 2003
FEIS. The NOI to prepare a SEIS was
published in the Federal Register on
August 18, 2009, at 74 FR 41781.

The purpose of the project, as
presented in the 2003 FEIS, was to
improve capacity, address safety
deficiencies, and eliminate a two-lane
corridor gap between Springville and
Salamanca. The SEIS would have
evaluated the effects of a proposal to
improve the US Route 219 highway
between the Town of Ashford and I-86
near the City of Salamanca, all in
Cattaraugus County, New York. As
stated in the NOI to prepare the SEIS,
alternatives under consideration
included: (1) The Null Alternative,
taking no action; (2) the Upgrade
Alternative, widening the existing two-
lane highway to four lanes with the
possible inclusion of population center
by-passes; and (3) the Freeway
Alternative, constructing a four-lane
limited access freeway on new location.
As stated in the NOI, the proposed
improvement would have involved the
construction of a new route or the
upgrade and rehabilitation of the
existing route for a distance of about 25
miles.

Due to economic considerations and
the increased demand for funding of
vital infrastructure improvement
projects in the region, the NOI to
prepare a SEIS is hereby rescinded. In
accordance with 23 CFR 771.129, the
FHWA and NYSDOT will re-evaluate
the 2003 FEIS and ROD to determine
whether or not the conclusions in the
approved NEPA Document and final
project decision remain valid.
Comments and questions concerning the
proposed action should be directed to
the NYSDOT or FHWA at the addresses
provided above.

Richard J. Marquis,

Division Administrator, HDA-NY, Federal
Highway Administration.

[FR Doc. 2022—07981 Filed 4-13-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4910-22-P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Motor Carrier Safety
Administration

[Docket No. FMCSA-2022-0032]

Qualification of Drivers; Exemption
Applications; Hearing

AGENCY: Federal Motor Carrier Safety
Administration (FMCSA), Department
of Transportation (DOT).

ACTION: Notice of final disposition.

SUMMARY: FMCSA announces its
decision to exempt 18 individuals from
the hearing requirement in the Federal
Motor Carrier Safety Regulations
(FMCSRs) to operate a commercial
motor vehicle (CMV) in interstate
commerce. The exemptions enable these
hard of hearing and deaf individuals to
operate CMVs in interstate commerce.
DATES: The exemptions are applicable
on April 11, 2022. The exemptions
expire on April 11, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms.
Christine A. Hydock, Chief, Medical
Programs Division, (202) 366—4001,
fmcsamedical@dot.gov, FMCSA, DOT,
1200 New Jersey Avenue SE, Room
W64-224, Washington, DC 20590-0001.
Office hours are from 8:30 a.m. to 5
p-m., ET, Monday through Friday,
except Federal holidays. If you have
questions regarding viewing or
submitting material to the docket,
contact Dockets Operations, (202) 366—
9826.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
1. Public Participation
A. Viewing Comments

To view comments go to
www.regulations.gov. Insert the docket
number, FMCSA—-2022-0032, in the
keyword box, and click “Search.” Next,
sort the results by “Posted (Newer-
Older),” choose the first notice listed,
and click “Browse Comments.” If you
do not have access to the internet, you
may view the docket online by visiting
Dockets Operations in Room W12-140
on the ground floor of the DOT West
Building, 1200 New Jersey Avenue SE,
Washington, DC 20590-0001, between 9
a.m. and 5 p.m., ET, Monday through
Friday, except Federal holidays. To be
sure someone is there to help you,
please call (202) 366—9317 or (202) 366—
9826 before visiting Dockets Operations.

B. Privacy Act

In accordance with 49 U.S.C.
31315(b)(6), DOT solicits comments
from the public on the exemption
request. DOT posts these comments,
without edit, including any personal


mailto:fmcsamedical@dot.gov
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